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گزارشات حسابرسي مالياتي موضوع ماده 272 ق.م.م. براي عملکرد سال 1388

 

شماره : 22957/230/ص
تاريخ : 4/8/1389

پيوست :
دستورالعمل

 
م53989272

 
مخاطبين /

ذينفعان
امور مالياتي شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالياتي .............
گزارشات حسابرسي مالياتي موضوع ماده 272 ق.م.م. براي عملکرد سالموضوع

1388
  احتراماً، در اجراي مقررات ماده 272 ق.م.م و بخشنامه و دستور العمل هاي صادره به منظور
نظارت و ساماندهي استفاده از خدمات تخصصي و حرفه اي حسابداران ذيصلاح به عنوان

حسابدار رسمي مقرر مي دارد :
  به منظور بررسي اوليه گزارشات حسابرسي از نظر صلاحيت حسابدار رسمي تنظيم کننده        -1
گزارش حسابرسي مالياتي ، ترتيبي اتخاد گردد تا اطلاعات مربوط به عملکرد سال 1388 در
بانک اطلاعاتي گزارشات حسابرسي مالياتي در اجراي ماده 272 ق.م.م موضوع بخشنامه
شماره 11038/362/232 مورخ 15/2/86 درج گرديده و از طريق پروژه
 موضوع بخشنامه شماره 39901/957/232 مورخ 31/4/1386 ، حداکثر تا ONLINE

تاريخ 20/8/89 در اختيار دفتر امور تشخيص مالياتي قرارگيرد.
 بديهي است تکميل بانک اطلاعاتي درخصوص گزارشات حسابرسي مالياتي سنوات قبل

ضروري مي باشد.
2-      برنامه زمانبندي رسيدگي به گزارشات حسابرسي مالياتي در اجراي ماده 272 ق.م.م بشرح

فرم پيوست، تهيه و مراتبتا تاريخ30/8/89 به دفتر امور تشخيص مالياتي ارسال گردد.
3-      نظر به اهميت بررسي گزارشات مذکور در تطابق با قوانين و مقررات مالياتي ، ترتيبي اتخاد
گردد تا گزارشات حسابرسي مالياتي بصورت گروهي و با بکارگيري نيروهاي متخصص و با
رعايت مفاد آيين نامه اصلاحي موضوع تبصره 4 قانون استفاده از خدمات تخصصي
حسابداران ذيصلاح بعنوان حسابداررسمي و ساير قوانين و مقررات مربوط مطابق برنامه

زمانبندي مورد بررسي قرارگيرد.
4-      در اجراي تبصره 1 ماده 6 آيين نامه اصلاحي مورد اشاره مقتضي است ادارات امور مالياتي
 از سازمان حسابرسي يا حسابداران رسمي يا مؤسسات در زمان استعلام موارد ابهام
حسابرسي عضو جامعه حسابداران رسمي ايران رونوشت استعلام بعمل آمده را به دفتر

امور تشخيص مالياتي ارسال دارند.
5-      در اجراي بند ج تبصره 3 ماده 5 و بند ب تبصره 1 ماده 6 آيين نامه اصلاحي فوق الاشاره
در صورتيکه پاسخ حسابداررسمي از لحاظ انطباق با قانون و مقررات مالياتي حسب نظر
رئيس اداره امور مالياتي کافي به مقصود نباشد موارد ابهام رفع نشده حداکثر تا 10 روز
پس از دريافت پاسخ استعلام به ضميمه گزارش توجيهي رئيس امور مالياتي ذيربط و
تصوير کامل گزارش حسابرسي مالي و مالياتي به همراه صورت هاي مالي و يادداشتهاي
همراه و استعلام و پاسخ استعلام حسابداررسمي و از طريق اداره کل ذيربط جهت طرح در
هيأت موضوع بند ب تبصره 1 ماده 6 آيين نامه اجرائي مذکور به دفتر امور تشخيص

ارسال گردد.
  قبل از صدور برگ تشخيص ماليات در اجراي مقررات تبصره 1 ماده 272 ق.م.م گواهي        -6
دفتر امور تشخيص مالياتي مبني بر صلاحيت حسابداررسمي مذکور در تنظيم گزارش
 توسط دفتر امور حسابرسي مالياتي، اخذ گردد. بررسي تأييد صلاحيت حسابداررسمي
تشخيص با توجه به اطلاعات مندرج در بانک اطلاعاتي بشرح بند 1 فوق انجام مي پذيرد.
بديهي است در صورت عدم تکميل اطلاعات مذکور در زمان مقرر امکان اظهار نظر فراهم

نخواهد بود.
7-      نظر به اينکه درخصوص گزارشات تنظيم شده توسط سازمان حسابرسي نيازي به اخذ تأييد
صلاحيت نمي باشد. متقضي است ادارات امور مالياتي ترتيبي اتخاذ نمايند تا رسيدگي به

گزارشات حسابرس مذکور در اولويت قرار گيرد.
مديران کل امور مالياتي مسئوليت نظارت بر حسن اجراي دستورالعمل مذکور را بعهده داشته و
بايد ترتيبي اتخاذ نمايند تا بررسي و رسيدگي به گزارشات حسابرسي موضوع ماده 272 قانون
مطابق برنامه زمانبندي ارا ئه شده انجام و موارد ابهام رفع نشده روساي امور مالياتي با رعايت
بند 5 اين دستورالعمل ، جهت طرح در هيأت هماهنگي به دفتر امورتشخيص مالياتي ارسال
گردد. بديهي است در صورت عدم ارسال به موقع موارد ابهام ، مراتب قابل طرح در هيأت
هماهنگي نبوده و در اين صورت هرگونه مسئوليت قانوني متوجه روساي امور مالياتي ذيربط و

همچنين مديرکل مربوطه خواهد بود.
محمود شکري

تاریخ سند: 1389/08/04
شماره سند: 230/22957/ص

l/272/89/539 :کد سند
وضعیت سند: -

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

اخذ گزارشات حسابرسي مالي و 
مالياتي در اجراي ماده 272 ق.م.م.
تا ساعت 20 روز دوشنبه مورخ

30/7/1386
ساماندهي استفاده از خدمات 

تخصصي حسابداران ذيصلاح به
عنوان حسابدار رسمي در اجراي

ماده 272 ق.م.م.
گزارشهاي حسابرسي مالياتي در 

اجراي ماده 272 ق.م.م
گزارش هاي حسابرسي مالياتي در 

اجراي ماده 272 ق.م.م
دستورالعمل حسابرسي مالياتي براي 

حسابداران رسمي و مؤسسات
حسابرسي عضو جامعه حسابداران

رسمي ايران
نحـوه اجـراي مـاده 6 آييـن نامه 

راهکارهاي افزايش ضمانت اجرايي
و تقويت حسابرسي موضوع
تصويب نامه شماره 26510/ت
39039ک مورخ 9/2/1388
وزيران عضو کميسيون اقتصاد

موضوع اصل 138 قانون اساسي
دستورالعمل فرآيند و برنامه ريزي 

رسيدگي و وصول ماليات اشخاص
حقوقي و مشاغل

گزارشات حسابرسي مالياتي موضوع 
ماده 272 ق.م.م. براي عملکرد سال

1388
دستورالعمل چگونگي بررسي پرونده 

هاي مالياتي رسيدگي شده در اجراي
مقررات ماده 272 ق.م.م

دستورالعمل حسابرسي مالياتي 
دستورالعمل در خصوص رسيدگي به 

پرونده هاي مالياتي توسط سازمان
حسابرسي

دستورالعمل در مورد انتخاب نمونه 
اظهارنامه 83 مشاغل طرح

خوداظهاري
دستورالعمل حسابرسي مالياتي براي 

حسابداران رسمي و موسسات
حسابرسي عضو جامعه حسابداران

بازگشت
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معاون عملياتي
مرجع پاسخگويي:دامنه کاربرد:1- داخلي:    2- خارجي:

تاريخ اجراء:مطابق
دستورالعمل

مدت اجراء: مطابق
دستورالعمل

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتي

* لطفاً هرگونه ابهام وتوضيح را از طريق شماره تلفن  33967041   با دفتر امور تشخيص مالياتي مطرح و پيگيري نماييد
 .

 
 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 272- سازمان امور مالياتي کشور مکلف است تا پايان دي‌ماه هر سال نسبت به اعلام آن گروه ياگروههايي

از اشخاص حقيقي و حقوقي ک...

رسمي ايران در اجراي مقررات ماده
272 قانون مالياتهاي مستقيم

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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